



**UNIVERSIDADE DO ESTADO DO PARÁ**  
**GABINETE DA REITORIA**  
**PRÓ-REITORIA DE GRADUAÇÃO**  
**NÚCLEO DE EDUCAÇÃO CONTINUADA E A DISTÂNCIA**

**I ERRATA AO EDITAL Nº 018/2022 – UEPA**  
**PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA A FUNÇÃO DE PROFESSOR**  
**FORMADOR PARA OS CURSOS DE GRADUAÇÃO NA MODALIDADE A**  
**DISTÂNCIA VINCULADOS À UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL – UAB/UEPA**

O Reitor da Universidade do Estado do Pará – UEPA, no uso de suas atribuições legais, torna público a I ERRATA ao EDITAL Nº 018/2022 – UEPA, do PROCESSO SELETIVO SIMPLIFICADO PARA A FUNÇÃO DE PROFESSOR FORMADOR PARA OS CURSOS DE GRADUAÇÃO NA MODALIDADE A DISTÂNCIA VINCULADOS À UNIVERSIDADE ABERTA DO BRASIL – UAB/UEPA, conforme a seguir:

**Onde se Lê:**

**CRONOGRAMA – ANEXO I**

ATIVIDADE	PERÍODO
Publicação do Edital	21/02/2022
Solicitação de inscrições	02/03/2022 a 24/03/2022
Resultado preliminar da análise dos documentos e Currículo Lattes	01/04/2022
Interposição de recurso ao resultado da análise dos documentos e Currículo Lattes	02 e 03/04/2022
Resultado dos recursos e resultado definitivo da análise dos documentos e Currículo Lattes	07/04/2022
Divulgação do resultado final	07/04/2022

**Leia-a se:**

**CRONOGRAMA – ANEXO I**

ATIVIDADE	PERÍODO
Publicação do Edital	21/02/2022
Solicitação de inscrições	<b>02/03/2022 a 01/04/2022</b>
Resultado preliminar da análise dos documentos e Currículo Lattes	08/04/2022
Interposição de recurso ao resultado da análise dos documentos e Currículo Lattes	09 e 10/04/2022
Resultado dos recursos e resultado definitivo da análise dos documentos e Currículo Lattes	13/04/2022
Divulgação do resultado final	14/04/2022

Belém, 31 de março de 2022.

**CLAY ANDERSON NUNES CHAGAS**  
Reitor da Universidade do Estado do Pará